Az A pontban kialakul6 térerésséget az a, b, ¢ huzaldarabok altal létrehozott térerésség eredGjeként szamolhatjuk.
Egy ds hosszusagu huzalelem altal létrehozott térerésség a Biot-Savart torvény alapjan

iI ds sina«

dH = .

CArm r
ahol r az A pont és a ds szakasz kozti tavolsag, a az r és ds egymaéssal bezart szoge, dH irdnya pedig meréleges ds-re
és r-re a jobbkéz-szabaly szerint.

Az a és ¢ vezetSknél o = 0 ezért ezek nem hoznak létre térerésséget az A pontban, a b darab pedig egy negyed
korvezetd, igy az A pontban a méagneses térerdsség

H=1/8r,

ami egy korvezet terének 1/4-e.
Hudi Istvin (Szeged, Sagvari E. Gyak. Gimn., IV. o. t.)



